

城镇居民全进医保至少等3年 今年将启动城镇居民基本医疗保险试点

昨天,劳动和社会保障部召开新闻发布会称,我国将用至少3年以上的时间,将所有城镇居民全部纳入医保范围中来。

按照国务院的部署,今年将启动城镇居民基本医疗保险试点工作,在有条件的省份选择一、两个市,进行建立以大病统筹为主的城镇居民基本

医疗保险制度的试点。试点地区凡未纳入城镇职工基本医疗保险制度覆盖范围的小学生、少年儿童和其他非从业城镇居民,都可参加城镇居民基本医疗保险。

“试点”本身要花大约3年左右的时间,要等规范总结之后再在全国推开。
《北京晨报》供稿

全国首例机票超售案南航败诉 赔偿乘客1300元,法院建议制定“超售制度”

据新华社电 北京市一市民因购买一张南方航空公司的超售机票却未能及时登机,于是将这家航空公司告上法庭,北京市朝阳法院25日一审宣判:航空公司给付这名消费者违约赔偿金1300元。

2006年7月21日,肖某某花1300元购买一张当日飞往广州的CZ3112号航班七折机票。在办理登机手续时,因肖某某的机票为超售票,此时航班已满员,肖无法乘坐。之后,南航地面服务人员安排肖转签南航

CZ3110号航班头等舱(票价2300元)。

法庭上,南航辩护认为,机票超售是航空公司对机票进行管理的手段,不能作为违约方式,它是目前国际上一种先进的通行做法,这样可以避免航班座位虚耗、充分利用航空资源。

审理此案的法官认为,航空承运人作为超售行为的实施者,应当向旅客进行全面的告知。法院向中国民用航空总局发出司法建议,建议尽快制定航空客运机票“超售”的规章制度。

“大陆5000间谍赴台”是谣言

在昨天举行的国台办例行新闻发布会上,有记者问:“有消息传说美国新闻杂志指出,大陆派出了约5000名间谍进入台湾,在这方面您有何评论?”国台办发言人杨毅回答说:“你们相信这样的报道吗?看完这样的报道,你们会不会有‘今夕

何夕’的感觉?”

针对记者提出的“台湾前‘陆委会’副主委林中斌指出,他曾经在台湾碰到‘怀疑是这里所派去的间谍’”问题,杨毅同样表示,看了这样的说法,不知道“今夕何夕”。
《北京晨报》供稿

学生体育成绩将挂钩中高考招生

高校新生入学要测试体质,结果影响省籍招生计划

■直击教育部新闻发布会

香港内地高校,只能选读其一

据新华社电 高考考生不会再同时收到来自内地和香港的两所大学录取通知书。教育部新闻发言人王旭明25日表示,从今年起,被香港高校录取并经本人确认就读的考生,不能再参加内地高校的统一录取。教育部要求,今年在内地自主招生10所香港高校,必须在7月7日之前录取完毕。王旭明说,这是为了保证内地高校和香港高

校招生的公平公正,避免出现两地高校抢招生源的情况。

这10所自主招生的香港高校分别是:香港大学、香港科技大学、香港理工大学、香港浸会大学、岭南大学、香港教育学院、香港树仁大学、香港公开大学、香港演艺学院、珠海学院。此外,香港中文大学和香港城市大学参加内地统招,已列入提前录取批次。

■关注大学生就业情况

大学毕业生比去年增82万人

据新华社电 国务院25日召开2007年全国普通高等学校毕业生就业工作电视电话会议指出,2007年高校毕业生达495万人,比上年净增82万人,做好就业工作的任务十分艰巨。

教育部高校学生司负责人昨日称,目前一些大学生求职面临一定困难,而很多需要人才的地方和岗位又招不到合适的人才。这种现象可以概括为“有人没事干,有事没人干”。该负责人还说,对大学

生当搓澡工、卖肉、擦皮鞋、卖鸡蛋等情况,其实没必要大惊小怪。大学生毕业后无论干什么,只要能选择正确的人生方向,都应当鼓励。

2007年全国普通高校招生网上咨询周活动将于5月14日拉开帷幕。届时,考生可在每天9时至17时登录“阳光高考”信息平台(<http://gaokao.chsi.com.cn>),浏览高校招生政策信息,向教育部高校学生司、各省市招办负责人以及1600多所高校招办负责人提问。

广州社区民警全部携枪出警

为提高社区民警的抓现行和震慑力,广州2413名社区民警将全部配枪出警。24日,广州市委副书记、政法委书记张桂芳指出,今后社区民警外出执勤,不论是走访还是巡逻,都要带上枪。预计广州社区民警的配枪可能需派出所装备室保管。

广州警方昨日宣布,社区将是广州决战犯罪的主战场。张桂芳指出,社区民警配枪,可不是只将它放在备勤装备室的,“万一发现作案分子,你还要跑回社区警务室拿枪,这不是没用了嘛!”

据悉,这一做法其实与巡警的配枪规定是一样的。警方人士称,巡警负责主干道等公共区域的巡逻防控,社区民警负责社区内治安防控,因此,全市目前2413名社区民警与巡警的配枪及使用规定应大体一致。

《信息时报》供稿

婚姻家庭咨询师列入第9批新职业

第九批新职业信息昨天发布,包括婚姻家庭咨询师、豆制品工艺师、化妆品配方师等10类新职业榜上有名。

这10类新职业分别是:衡器装配调试工、汽车玻璃维修工、工程机械修理工、安全防范系统安装维护员、助听器验配师、豆制品工艺师、化妆品配方师、纺织面料设计师、生殖健康咨询师、婚姻家庭咨询师。新职业一经确立将被列入中华人民共和国职业分类大典。
《北京晨报》供稿

关注男性健康,构建和谐社会、和谐家庭。 加强男性自我保健意识,共创健康和諧生活。

2007' 中国男性健康年 (江苏站) 免费普查通知

主办:中国性学会
执行机构:南京建国男科医院
普查日期:4月20日-5月31日
活动热线:025-52238888
800 828 1020

普查背景:

2007年3月15日-18日,第二届“长城国际男科论坛”在南京举行。会议指出,近十几年来,我国男性疾病的发病率以每年15%-20%的速度迅猛增加。现实生活中60%的成年男性存在不同程度的男性疾病,其中泌尿生殖感染、前列腺疾病、性功能障碍、不育症等占97%以上,其主要原因是:传统观念的束缚导致男性健康意识薄弱,以及临床漏诊、误诊,治疗不规范、不彻底所致。男科疾病已成为继心脑血管疾病和癌症之后危害人类健康的第三大杀手。

为贯彻落实“2007'男性健康年”暨国际男科会议精神,中国性学会决定在全国专业医疗机构开展男性生殖健康普查工作,同时免费提供普查需要的检测试剂及专项资金,旨在遏制男性疾病发病率快速上升势头,提高男性保健意识,推广国际最新男性疾病治疗方案,做到不误诊、不漏诊、不滥用抗生素。

南京建国男科医院作为国家卫生行政部门批准设立的专业男科医院、全国十佳男科医院、中国性学会(江苏)唯一男科科研基地,承担此次活动(江苏站)的普查及诊疗工作,将积极应承中国性学会委托,力争成为全省乃至全国男性疾病科学检测及规范治疗的示范单位。

普查目的:

倡导男性健康知识,强调科学治疗,杜绝药物滥用,防止过度治疗,推广男性泌尿生殖感染、前列腺疾病、性功能障碍(ED)、不育症等常见病、多发病的国际最新治疗方案。

有以下症状者应积极参与普查:

- 尿频、尿急、尿痛 • 尿道灼热、尿滴白 • 尿等待、尿不净、尿分叉
- 下腹、腰骶疼痛 • 尿道口流脓 • 尿道口红肿、分泌物增多
- 生殖器红疹、起水疱 • 尿道有微痒感 • 会阴、阴囊潮湿、外阴瘙痒
- 阴囊肿大、疼痛 • 性心理障碍 • 腰酸、小腹疼痛、乏力、失眠
- 阳痿、早泄、不育 • 有不洁性交史 • 包皮过长、包茎、生殖器长赘生物

门诊时间:8:00-21:00

普查地址:南京市长乐路238号 无假日医院 (龙蟠中路与长乐路交叉路口、武定门公园旁)

“2007'男性健康年”国家专项资金援助
普查期间免挂号费。治疗费、手术费按国家定价下调

50%

乘车路线:市内乘23、43、63、81、87、88、103、301、305、812路车到武定门下;乘46、47、58、60、104、808路到白鹭东苑下(院内大型停车场免费停车)

中国性学会

委托书

南京建国男科医院:

为贯彻落实“2007'中国男性健康年”暨国际男科会议精神,了解全国男性生殖健康现状,推广各类男性疾病最新诊疗方案,特委托贵院负责江苏站的“男性生殖健康免费普查”工作。

希望贵院认真按照文件要求,严格执行检测标准,提升男性健康意识,为全面改善我国男性生殖健康现状作出中国性学会(江苏)唯一男科科研基地应有的贡献。



免费普查项目

<input type="checkbox"/> 血液常规检查	<input type="checkbox"/> 前列腺指检
<input type="checkbox"/> 尿液常规检查	<input type="checkbox"/> 前列腺液特检
<input type="checkbox"/> 精子质量分析 <small>(取精液做)</small>	<input type="checkbox"/> 男性功能检测
<input type="checkbox"/> 霉菌涂片检查	<input type="checkbox"/> 性心理健康测试
<input type="checkbox"/> 阴茎硬度检测	<input type="checkbox"/> 阴茎常规检测